

## 臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期: 114年4月14日 聯絡人: 襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話:04-8357274 編號:114041401

## 「桐花映山林,守護齊同行」—福田社區桐花季環境清潔暨打詐宣導

桐花在臺灣文化中具有重要的象徵意義,它代表了純潔和希望的力量。每年初夏在彰化市的後花園「福田賞桐生態園區」,隨處可見綻放在八卦山上的雪白桐花,悄悄地覆滿了整座山頭。隨著微風細雨飄落在林間步道的桐花,就像是紛飛的雪花一般,彷如進入詩情畫意的夢中。

為了迎接慕名「福田社區桐花祭」活動而來的數十萬遊客,彰化地檢署特別指派社會勞動人,配合福田社區的志工,事先在「福田生態園區」進行環境維護。將原本被荒煙蔓草覆蓋的賞桐步道清理佈置,同時也將園區內的賞桐木棧道整修油漆,讓隨風落下的雪白桐花,更增添美感。

今年的「桐花祭」活動自 114 年 4 月 12 日展開,持續至 4 月 27 日止,期間內,本署也將安排社會勞動人,協助主辦單位在園區內維護環境整潔,期待給遊客們一個清淨而舒適的賞花環境。

此外, 詐騙手法日新月異, 從網路詐騙到電話詐騙, 社會上各類型的詐騙案件層出不窮。尤其是長者群體, 由於對現代科技較為陌生,往往成為詐騙的主要目標。彰化地檢署於本次活動也結合反詐騙宣導, 傳遞反詐重要知識, 呼籲民眾提高警覺, 保護自己與家人免受詐騙侵害。

## 活動照片





